

Riga State Technical School coordinate Erasmus + project
“Effective dialogue methods among the millennium generation and the teachers, employers”
Co-funded by the Erasmus+ Programme of the European Union

FRAMEWORK FOR METHODS

1. Information about teacher/worker in school.

Teachers/worker name, surname:	DRAŽEN GRBAC
Position:	UČITELJ ŠPORTNE VZGOJE
2-3 about teacher:	OČE MILENIJCA IN MILENIJKE, TRENER KOŠARKE

2. Description for method.

Method name :	PERIPATETIKI ZNOVA
In what subject you can adapt this method:	Katerikoli predmet pri katerem so potrebne teoretična predavanja, daljše učiteljeve razlage.
Description in few sentences:	Metodo, ki jo predlagam bi težko poimenoval kot novo. Peripatetiki, filozofska skupina, zbrana okrog Aristotela je v četrtem stoletju pred našim štetjem izvajala svoje debate med lahkotnim sprehajanjem. Tako so na nek način neposredno dajali veljavo nekoliko mlajšemu reku, ki ga v latinščini poznamo kot : Mens sana in corpore sano. Domnevam, da bodo spremenjene okoliščine pri poslušanju razlage in pogovoru o bistvenih poudarkih, pripomogle k boljšemu razumevanju snovi in boljšem spominu.
Description of process :	Čeprav se naša šola nahaja v mestu, v njeni neposredni bližini teče potok z urejeno sprehajalno stezo na obeh bregovih in mostički, ki ju povezujejo. Pet minutni sprehod iz šolskega dvorišča nas čez prehod za pešce in med nekaj stanovanjskimi hišami, pripelje do lepega koščka narave. Ta zeleni okoliš je zelo drugačen od učilnic v katerih dijaki preživijo več ur vsak dan.
1.	Za izpeljavo takšne ure se učitelj pripravi s uporabo orodja windows movie maker. Posname zvočni material (svoj glas, posnetke dostopne na svetovnem spletu), jih opremi z vizualnimi dodatki in tako pripravi gradivo za približno dvajset minut.
2.	Pripravljeno gradivo objavi v spletni učilnici in dijakom omogoči dostop z uporabo gesla.
3.	Dijaki prenesejo gradivo na svoje mobilne naprave (ali šolske tablice) in so tako pripravljene za poslušanje med sprehodom.
4.	Po povratku v učilnico dijake čaka še kratka in enostavna anketa pripravljena v aplikaciji 1KA s katero hitro preverimo učinek opravljene ure.
Example:	Pred začetkom sklopa ur namenjenega izpeljavi Cooperjevega testa pripravim uro z naslednjimi poudarki: <ul style="list-style-type: none"> - vzdržljivostni tek/aerobika - osnovni pojmi in splošna načela vadbe za razvoj in vzdrževanje vzdržljivosti - posebnosti našega programa 12 minutnih tekov, zahteve in način ocenjevanja - dr. Kenneth Cooper